
Knabstrupperforeningen for Danmark 

Referat fra Bestyrelsesmøde 

Lørdag den 21. Juli 2007 kl. 10.00 
Ved Tommy Hangaard, Thistedvej 10, Ræhr, Hanstholm 

 
Tilstede: Poul Gerhard Pedersen, Ena Sparre, Jenda Sanderson, Tommy Hangaard (indtræder 
pga. afbud), Tina Pedersen og Charlotte Kastrup. 
Afbud: Marianne Peitersen, Annette Christensen, Helle Christoffersen og Kristin Engerstrøm. 

 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Underskrivelse af referat af tilstedeværende.  

2. Orientering ved formand, kasserer, kåringskoordinator og hingstelistefører.  
a. Ekstra ordinær generalforsamling 

Referat fra den ekstraordinære generalforsamling offentliggjort på hjemmesiden, 
og kommer i det næste blad.  

b. Underskrivelse af dokumenter fra Tønder Bank vedr. ekstra konto – Bankskifte? 
Underskrives af tilstedeværende – Tina videresender til Helle og Marianne. 
Vedr. salgslisten – det bliver nu muligt at betale via bankforbindelse.  

c. Eksteriørkursus – opfølgning 
Kursuset forløb fint. Der var tilmeldt 20; det var måske lige i overkanten – særligt 
hvis man skal se det som uddannelse, så skulle det måske være delt i mindre 
grupper.   

d. Hesteshow i Forum 2008 (Jenda) 
Afholdes den 22. – 25. maj 2008, hvor ”gamle” danske hesteracer præsenteres. 
KN inviteres til at have en stand. Kontaktperson Lars Poppel. Jenda kontakter for 
pris og salgsmuligheder..  
Ena kontakter Gitte Vestergaard med henblik på udkast til udstillingsstand.  

 
3. Diverse opfølgninger 

a. Oplysninger til Hestedata 
Tina og Jenda udformer brev og formularer til hjemmeside vedr. opdatering af 
medlemskartotek.  
Medlemmer af KN kan rekvirere en medlemsliste indeholdende navn og adresse 
samt kan i særlige tilfælde udsendes til andre godkendt af bestyrelsen.  

b. Stambog 2006 – Udskrift er bestilt 11/7-07 
Der arbejdes på det; der er mangler i materialet fra LR.  

c. Bladet i farver fremover? 
Det vedtages, at bladet fremover skal trykkes i farver.  

d. Resultater fra 1. skue på Vilhelmsborg i september nummeret af bladet? Og øvrigt senere? 
Resultaterne fra det 1. skue på Vilhelmsborg flyttes til septembernummeret for, at 
decembernummeret ikke bliver for stort.  

e. Status på konferencen 
Afholdes på Malling Landbrugsskole. Her er mulighed for kost og logi. 
Tilmeldelsesblanket laves på hjemmeside. Gebyr kr. 1.800,- alt inkl.  

f. Rosetter, bånd mm.  
Christine har opgjort lageret af rosetter og bånd. Tina og Ena aftaler bestilling. 

g. Rod med medlemmer 



Ena henvender sig til danske medlemmer om at få bragt orden i det personlige 
medlemskab – kun en person pr. medlemskab.  
 

3. Årets skuer 
a. Indberetning af bedømmelser til hestedata: 

i. Skal alle bedømmelser indberettes incl. afvisning 
Alle bedømmelser skal indberettes dog ikke på føl.  

ii. Hvem kan kræve disse slettet igen 
Bestyrelsen.  

iii. Skal afvisning fremgå af passet 
Nej. Alle data fremgår på Hestedata. 

b. Materialprøve; Kan en hest aflægge materialprøve og opnå kåring som hingst, selvom den allerede 
er kastereret? 
Der skal søges dispensation i hvert enkelt tilfælde.  
En forespørgsel fra Frankrig er vi velvilligt indstillet overfor, da der ikke tidligere 
har været mulighed for fremstilling i Frankrig.  

c. Medlemsblad til eksterne dommer  
De eksterne dommer tilbydes at modtage medlemsbladet, så de kan følge med i 
foreningens arbejde 

d. Tilbud til konkurrencepony 
Vi tilbyder kat. 1 knabstrupper A-ponyhoppe i springning af ukendt afstamning 
kåring på Vilhelmsborg den 5. august 2007. Ena informerer ejer. 

 
 

4. Udlandet 
a. Kan vi tilbyde hjælp med håndteringen af de mange danske betalinger for vores udenlandske 

medlemmer? F.eks. PayPal? 
Tina undersøger nærmere om en PayPal-konto. 
 

Eventuelt  
Medlem fra Norge har henvendt sig ang. stiftelse af datterforbund. Hun undersøger 
nærmere omkring love og regler i Norge. 

  
 
Mødet afsluttet kl. 17.25 


